



**出
征**

他们带着责任与坚毅!

南华大学附属第一医院首支医疗队驰援武汉

■文/本报记者 刘臻 图/本报记者 张志伟



医疗队队员庄严宣誓

本报讯 “武汉加油！我们来了！”“齐心协力，战胜疫情！”2月15日下午，受湖南省卫生健康委委派，南华大学附属第一医院30名医护人员告别家人，启程前往湖北武汉，参与疫区救治工作。

这支队由拥有呼吸内科与重症医学科工作经验的10名医师、20名护理人员组成。

儿科副主任医师蔡泽民表示，对于这次出征武汉，家里人虽然也有担心但都很理解和支持。“一方有难，八方支援！湖北疫情牵动着

全国人民的心。我们是医护人员，前往疫情前线救死扶伤是我们义无反顾的责任。”他说道。

呼吸科护士汤芬表示，医院发出支援疫情前线的通知后，她第一时间报了名，却没敢告诉家人。“我怕他们会担心。作为呼吸科的护士，驰援疫情前线是我的责任与使命。我相信一定可以和大家一起战胜疫情！”

疫情无情，人间有爱！当天，南华大学附属第一医院医疗队在长沙高铁南站与来自常德市、张家界市、湘西自治州等地援鄂医疗队会合，一起前往武汉，与当地医护人员携手奋战，夺取抗击疫情的新胜利。



医护人员为出征队员注射增强免疫力的药物



乘坐高铁出发



队员将于长沙与来自常德市、张家界市、湘西自治州的医疗队员集结前往武汉



“逆行天使”忍痛剪去心爱的长发



医疗队队员出征前合影